Tema 1.2.5

Pa6oTta. MowHocTb. KINAQ.

Paboma nocmosiHHOU cursbli

Pab6ora mocrostHHO# cribl(A) — 3TO CKaIsIPHOE MPOU3BEICHHE BEKTOPOB CHJIBI M [IEPEMEIECHUS MO AEHCTBUEM
3TON CUJIBL.

A=F-§=F-s-cosa; [A]=IDx.
a=90"=> cosa=0=>A=0 Cwvna He coBepluaeT paboTy, nepemMeLleHne noa AeicTBUeM APYroi Cunbi.
0<a<90’=> cosa>0=> A>0 Cwvna coBepLuaet paboTy

90° > ,>180"=> cosa.<0=> A< (0 Cuna npensTcTBYeT COBEPLUEHNIO paBGOThLI APYroi CUMON.

CeolicTBa paboTbl MOCTOAHHOW CUIbI: /\

1. He 3aBucUT OT hopMbl TPAeKTOPUM, MO KOTOPOK A 2 B A=A,=A

nepemMeLLanoch Teno. \\/\/ 1=M2=Ms
3

2. MNpw nepemMeLleHnn No nobor 3aMKHYTON TpaekTopun paboTta b A=0

pasHa 0.

Curnbi, obnadarouue makumu ceolicmeamu, Ha3blearomcesi MomeHuuaabHbIMU. K HUM 0mMHOCSIMCS 8ce Curibl He
3asucAauwue om cKopocmu, Kpome cuisibl mpeHus.

MowHoCcmMb.

Mornrocth(N) — cKanspHas BeJIHMYUHA, paBHAs paboTe, COBEPIIACMOii 3a CTUHUILY BPEMEHHU.

N=A; [N]=Bm.
at

IIpy paBHOMEPHOM JBHKEHUH TEJA

A=F-S=F.v-at
——

]

N = F-v-at

at

N=F-v

Koagppuyuenm nonesHozo deticmeus (Kr4).
Bennuunna, paBHast OTHOLIEHHUIO MOJIE3HON pabOTHI K MOJIHOM coBeplieHHOoM Ha3biBaeTcst KITJ]

Yionesn

N=——""| n-«asra»

A%osepm.




